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Lees deze handleiding alvorens het toestel te gebruiken. 
Bewaar de handleiding voor toekomstige raadpleging!

Deze handleiding bevat informatie over de installatie, de werking en het 
onderhoud van het apparaat en dient te worden gezien als een belangrijke 
bron van informatie. Deze handleiding is een referentie.
Een goede kennis van de instructies in deze handleiding met betrekking tot 
veiligheid en gebruik maken dat het toestel op een veilige en correcte manier kan 
worden gebruikt.
Naast de informatie die in deze handleiding verstrekt wordt, dient u ook te voldoen 
aan alle plaatselijke voorschriften i.v.m. gezondheid en veiligheid, evenals aan de 
algemeen van toepassing zijnde regelgeving met betrekking tot veiligheid.
Deze handleiding maakt deel uit van het product en dient te worden bewaard in de 
nabijheid van het toestel. De handleiding moet steeds beschikbaar zijn voor personen 
die het toestel installeren, bedienen, onderhouden of schoonmaken.
Bewaar deze handleiding en geef ze door aan toekomstige eigenaars van het toestel.

1.Veiligheid
Dit toestel is ontworpen in overeenstemming met de geldende technologische 
maatstaven. Een onaangepast of fout gebruik van het toestel kan echter 
gevaarlijk zijn.
Alle personen die het toestel gebruiken moeten de aanbevelingen en 
veiligheidsinstructies in deze handleiding opvolgen.

1.1 Legende bij de symbolen
In deze handleiding worden symbolen gebruikt om belangrijke veiligheidsinstructies 
en adviezen i.v.m. het toestel te benadrukken. Deze instructies moeten nauwkeurig 
opgevolgd worden om elk risico op ongevallen, fysieke blessures en materiële schade 
te vermijden.

WAARSCHUWING!
Dit symbool wijst op gevaren die tot zware blessures of overlijden leiden

WAARSCHUWING!
Dit symbool staat voor gevaarlijke situaties die kunnen leiden tot blessures of 
overlijden.

WARM OPPERVLAK!
Dit symbool waarschuwt dat het oppervlak van het toestel warm is wanneer 
in gebruik. Deze waarschuwing negeren kan leiden tot brandwonden!
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OPGEPAST!
Dit symbool wijst op gevaarlijke situaties die kunnen leiden tot lichte 
blessures, of schade, defecten, en/of falen van het toestel.

NOOT!
Dit symbool wijst op aanbevelingen en informatie met als doel een efficiënte en 
probleemvrije werking van het toestel

1.2 Veiligheidsinstructies

 Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en 
ouder, en door personen met een handicap en met beperkte 
ervaring/kennis op voorwaarde dat zij onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over hoe het toestel correct te 
gebruiken en weten wat de mogelijke gevaren zijn. Kinderen 
mogen niet met het toestel spelen. Schoonmaak en onderhoud 
van het toestel mag niet gebeuren door kinderen jonger dan 
8 jaar en dient onder toezicht te gebeuren. Kinderen jonger 
dan 8 jaar dienen weg te blijven van het toestel en de 
voedingskabel.

 Laat het toestel nooit zonder toezicht wanneer het in gebruik is.
 Gebruik het toestel enkel binnenshuis.
 Het toestel kan enkel bediend worden onder veilige 

omstandigheden en indien het technisch in orde is.
 Gebruik het toestel nooit indien het leeg is. Dit kan het toestel

beschadigen.
 Houd kinderen weg van verpakkingsmateriaal zoals plastic

zakken en piepschuim. Verstikkingsgevaar!
 Enkel een gekwalificeerde technicus die beschikt over

originele wisselstukken en accessoires mag instaan voor de
reparatie en het onderhoud van het toestel. Probeer het
toestel niet zelf te repareren.

 Gebruik geen accessoires of wisselstukken die niet
aangeraden worden door de fabrikant. Dit kan gevaarlijk zijn
voor de gebruiker of leiden tot schade aan het toestel of
fysieke blessures. Bovendien zal dit tot gevolg hebben dat de
garantie vervalt.
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 Om schade te vermijden en een optimale efficiëntie te verzekeren,
mogen er geen wijzigingen aan het toestel gebeuren die niet
expliciet zijn goedgekeurd door de fabrikant.

GEVAAR! Risico op elektrische schokken!
Volg onderstaande veiligheidsinstructies om dit risico te vermijden:

 Zorg ervoor dat de stroomkabel nooit in contact komt een 
warmtebron of scherpe voorwerpen. De stroomkabel mag niet 
over de rand van het werkoppervlak hangen. Zorg ervoor dat 
niemand op de kabel kan stappen of erover kan struikelen.

 De stroomkabel mag niet worden geplooid, gebogen of  in de
war raken. De kabel moet altijd volledig afgerold zijn. Plaats
het toestel of enig ander object nooit op de voedingskabel.

 Leg de voedingskabel nooit bovenop tapijten of andere
brandbare materialen. Bedek de kabel niet. Plaats de kabel
weg van het werkvlak en dompel de kabel niet onder in water
of enige andere vloeistof.

 Controleer regelmatig dat de voedingskabel niet beschadigd is.
Gebruik het toestel niet indien de kabel beschadigd is. Als de 
kabel beschadigd is, moet hij worden vervangen door de 
klantendienst of door een gekwalificeerde elektricien zodat 
risico’s vermeden worden.

 De voedingskabel kan enkel uit het stopcontact genomen worden
 door aan de stekker te trekken. Trek niet aan de kabel zelf.

 Draag of til het toestel nooit op aan met de voedingskabel.
 Open in geen geval de behuizing van het toestel. Ingeval

van elektrische of mechanische wijzigingen verhoogt het
risico op elektrische schokken.

 Dompel het apparaat, de voedingskabel, en de stekker nooit
onder in water of andere vloeistoffen.
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 Gebruik geen agressieve schoonmaakproducten en zorg 
ervoor dat er geen water binnendringt in het toestel.

 Gebruik het toestel nooit met vochtige handen of op een
natte ondergrond.

 Trek de trekker uit het stopcontact:
- wanneer het toestel niet gebruikt wordt,
- wanneer u onregelmatigheden opmerkt tijdens de werking ervan      
-   vooraleer u het toestel schoonmaakt.

WAARSCHUWING! Gevaar straling microgolven!
Blootstelling aan microgolven kan leiden tot lichamelijke 
blessures. Volg de onderstaande veiligheidsinstructies om dit 
risico te vermijden:

 Gebruik de microgolfoven niet als de deur open is. Schadelijke 
elektromagnetische golven kunnen immers door het toestel 
worden uitgestoten. Verander de veiligheidssloten nooit!

 Het is extreem belangrijk dat de deur niet beschadigd is. Zorg er 
ook voor dat de deur goed sluit. Voorbeelden van beschadiging 
aan de deur met onveilige situaties als gevolg zijn:

1. vervormingen en deuken,
2. gebarsten en/of slecht bevestigde scharnieren en schroeven,
3. beschadigde dichtingen van de deur,
4. gebarsten glazen paneel,
5. beschadigingen aan het veiligheidsslotsysteem.

 In de ruimte tussen de deur en het toestel mogen zich geen
vreemde objecten bevinden.
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 De dichting van de deur moet nauw aansluiten en rein zijn. Vuil 
en schade kan er immers toe leiden dat elektromagnetische 
golven lekken uit de microgolfoven. Vermijd een opeenstapeling 
van vuil (bv. restanten van schoonmaakproducten, vet, stof, enz.).

WARM OPPERVLAK! Gevaar op brandwonden!
Volg de onderstaande veiligheidsinstructies om dit risico te 
vermijden:

 Het oppervlak van het toestel kan heel warm worden. Raak
het hete oppervlak van het toestel niet aan.

 Plaats geen objecten op het toestel.
 Plaats de microgolfoven niet bovenop een kookplaat of eender

welk ander toestel dat warmte opwekt. De microgolfoven kan 
immers beschadigd raken door de hoge temperaturen. Dit zal tot 
gevolg hebben dat de garantie vervalt.

WAARSCHUWING! Gevaar op brandwonden!
Volg de onderstaande veiligheidsinstructies om dit risico 
te vermijden:

 Bak of frituur geen voeding in het toestel. Hete olie kan leiden
tot brandwonden of het toestel beschadigen.

 Voeding die bereid wordt in het toestel, wordt ongelijkmatig
verwarmd. Recipiënten zijn gewoonlijk ook minder warm dan de 
voeding die ze bevatten. Controleer voorzichtig de 
temperatuur van de voeding, vooral wanneer het eten 
bereid werd voor kinderen. Risico op brandwonden!

 Tijdens het opwarmen van vloeistoffen in de microgolfoven is
het mogelijk dat de vloeistof het kookpunt bereikt zonder dat het
zichtbaar borrelt. Om die reden is het heel belangrijk om de
recipiënt voorzichtig te behandelen. Zelfs een lichte stoot, bv
wanneer de vloeistof uit de recipiënt wordt gehaald, kan al
leiden tot morsen. Risico op brandwonden!
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 Vermijd grote, smalle recipiënten met een dunne hals.
 Plaats een lepel (bij wijze van uitzondering een metalen 

exemplaar) of glazen roerstaaf in een recipiënt met vloeistof. 
Plaats dan de recipiënt in het midden van het roterende plateau. 
Let erop dat de lepel de randen van de oven niet raakt, want dit 
kan tot schade leiden. Roer de vloeistof vooraleer u ze opwarmt, 
en roer nogmaals nadat de helft van de opwarmtijd verstreken is. 
Na het opwarmen een ogenblik wachten, de vloeistof voorzichtig 
omroeren, en de recipiënt uit de oven halen.

 Voeding dat wordt bereid in de microgolfoven wordt niet
gelijkmatig verwarmd. De inhoud van papflessen voor
kinderen moet goed vermengd worden – idealiter door
ermee te schudden. Controleer daarna, en vooraleer u de
fles aan het kind geeft, de temperatuur van het voedsel.
Risico op brandwonden! Verwijder het dop van een fles en
het speen voordat u de fles opwarmt!

WAARSCHUWING! Brand- of explosiegevaar!
Volg de onderstaande veiligheidsinstructies om dit risico te 
vermijden:

 Warm nooit brandbare objecten op in het toestel.
 Bereid geen voedsel dat alcohol bevat.
 Plaats geen objecten in het toestel (kookboeken, sponzen,…).

Plotse activatie van het toestel kan zulke objecten beschadigen,
en ze zelfs doen ontbranden.

 Blijf dichtbij het toestel wanneer u voedsel opwarmt in
recipiënten gemaakt van ontvlambare materialen zoals plastic
of papier. Er is een risico op oververhitting van het toestel.

 Indien objecten in het toestel vuur vatten, laat dan de deur dicht,
schakel het toestel uit, en strek de stekker uit het stopcontact 
OF schakel de elektriciteit uit.

 Gebruik geen metalen potten, pannen of deksels. Metaal kan
vonken veroorzaken in de oven. Gebruik enkel schotels die 
bestand zijn tegen hoge temperaturen, en geschikt zijn voor 
gebruik in microgolfovens (zie 5.3 “Schotels die geschikt zijn 
voor gebruik in microgolfovens”). Brandgevaar!
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 Bereid geen voedsel of dranken in gesloten of verzegelde
recipiënten. Deze recipiënten kunnen scheuren in het toestel of
de gebruiker verwonden bij het openen ervan!

 Gebruik het toestel niet voor de bereiding van verse of
hardgekookte eieren, gepeld of niet. Eieren kunnen immers
ontploffen.

 Voedsel met een dikke schil, zoals aardappelen, pompoenen,
appels of kastanjes moeten van gaten worden voorzien alvorens
ze op te warmen.

 Plaats geen mengelingen van water met olie of vet in de oven.
Zulke mengelingen kunnen immers ontploffen.

1.3 Correct gebruik
De operationele veiligheid van het toestel kan enkel gegarandeerd worden indien 
het correct wordt gebruikt, volgens de instructies in de handleiding.
Alle technische handelingen zoals de installatie en het onderhoud kunnen enkel 
worden uitgevoerd door gekwalificeerd onderhoudspersoneel.
Het toestel is geschikt voor huishoudelijk gebruik of op plaatsen zoals:

 In keukens van kantoren en winkels, of gelijkaardig:
 In boerderijen;
 Door gasten van hotels, motels en andere overnachtingsgelegenheden;
 In Bed and breakfasts.

De microgolfoven is uitsluitend bedoeld voor het opwarmen en ontdooien van 
voedsel en vloeistoffen in daartoe geschikte schotels.
De microgolfoven kan niet worden gebruikt voor:

- industriële doeleinden, of voor gebruik in laboratoria;
- de opslag van keukengerei en schotels;
- het drogen van papier, textiel en andere ontvlambare materialen;
- het opwarmen van vloeistoffen en/of ontvlambare materialen, stoffen die 

schadelijk zijn voor de gezondheid, stoffen die gemakkelijk verdampen en/of 
gelijkaardige materialen.

OPGEPAST!
Het is verboden om het apparaat te gebruiken voor doelen waartoe het niet 
ontwikkeld werd. Zulk gebruik wordt beschouwd als onconventioneel.
Elke klacht tegen de fabrikant of diens geautoriseerde vertegenwoordiger als 
gevolg van schade door onconventioneel gebruik van de oven, is 
onontvankelijk.
De gebruiker is aansprakelijk voor alle schade veroorzaakt door 
onconventioneel gebruik.
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2. Algemene informatie
2.1 Aansprakelijkheid en garanties
Alle informatie en instructies in deze handleiding houden rekening met de geldende 
veiligheidsreglementering, de hedendaagse ontwikkeling op het vlak van techniek, 
evenals met de expertise en ervaring die wij doorheen de jaren hebben opgebouwd.

Deze handleiding werd vertaald met alle mogelijke zorg en aandacht. Wij zijn echter 
niet aansprakelijk voor vertaalfouten. De Duitse versie van deze handleiding is de 
definitieve versie.
Indien u een speciaal model hebt besteld, dan valt de reikwijdte van deze bestelling 
mogelijk buiten de beschrijvingen en illustraties van deze handleiding. Dit is ook het 
geval voor speciale bestellingen, of indien het toestel werd gewijzigd als gevolg van 
nieuwe technologische ontwikkelingen. 

OPGEPAST!
Lees deze handleiding aandachtig en grondig alvorens het toestel  
te bedienen, en zeker alvorens het in te schakelen.
De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade of defecten als gevolg van:

- niet naleving van advies m.b.t. de bediening en het schoonmaken van het toestel;
- gebruik van het toestel voor andere doeleinden als die waarvoor het werd ontwikkeld; 
- technische wijzigingen aangebracht door de gebruiker;
- het gebruik van ongeschikte wisselstukken.

Wij behouden ons het recht voor om technische veranderingen aan te brengen met als 
doel de ontwikkeling en verbetering van de eigenschappen van het toestel.

2.2 Bescherming copyright
De teksten, tekeningen, beelden of andere illustraties in deze handleiding zijn 
auteursrechtelijk beschermd. Niets van deze handleiding mag worden gereproduceerd, 
doorgegeven of gebruikt in eender welke vorm zonder de schriftelijke toelating van de 
fabrikant. Van eenieder die onrechtmatige handelingen stelt met betrekking tot deze 
publicatie kan een schadevergoeding worden geëist. Alle rechten voorbehouden.

NOOT!
De inhoud, teksten, tekeningen, beelden en alle andere illustraties 
kunnen soms licht afwijken van de werkelijke uitvoering van het 
toestel.

2.3 Conformiteitsverklaring
Dit toestel voldoet aan de hedendaagse normen en richtlijnen van de 
EU. Wij certifiëren dit in de EC conformiteitsverklaring. Indien nodig 
sturen wij u graag deze conformiteitsverklaring door.
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3. Transport, verpakking en opslag
3.1 Controle bij levering
Controleer de levering onmiddellijk na de ontvangst op volledigheid en schade 
opgelopen tijdens het transport. Aanvaard de levering niet of enkel onder 
voorbehoud indien er zichtbare schade zou zijn.
Noteer de omvang van de schade op de leveringsbon. Dien een klacht in.
Verborgen schade moet onmiddellijk gemeld worden nadat deze wordt opgemerkt. 
Schadevergoeding kan slechts geëist worden indien de opgelegde termijn 
gerespecteerd wordt.

3.2 Verpakking
Gooi het karton waarin uw toestel verpakt is niet weg. Dit kan nog van pas komen 
indien het apparaat moet worden vervoerd, ingeval van verhuis, of indien het toestel 
moet worden teruggestuurd naar een reparatiecenter. De buitenste en binnenste 
verpakking moet volledig van het toestel worden verwijderd vooraleer over te gaan tot 
installatie.

NOOT!
Indien u de verpakking weggooit, gelieve dan rekening te houden met de 
regelgeving in uw land op dat vlak. Herbruikbare verpakking kan gerecycled 
worden.

Controleer of het toestel volledig is. Contacteer onmiddellijk onze klantendienst 
indien er iets ontbreekt.. 

3.3 Opslag 
Laat de verpakking gesloten tot aan de installatie. Houd voor de opslag rekening met 
de indicaties voor de installatie en voor de opslag aangebracht op de buitenkant van 
de verpakking. Houd rekening met de volgende zaken voor de opslag:

- niet buiten opslaan. 
- opslaan in een droge stofvrije omgeving
- niet blootstellen aan agressieve producten 
- niet blootstellen aan direct zonlicht 
- vermijd mechanische schokken en vibratie 
-  controleer ingeval van een langere opslagperiode 
       (>3 maanden) regelmatig de toestand van de verpakking 
       en de onderdelen. Vernieuw de verpakking indien nodig. 
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4. Technische informatie
4.1 Overzicht van onderdelen

1 Veiligheidssysteem sluiting

2 Handgreep deur

3 Deur met glas

4 Verlichting gaarruimte

5 Gaarruimte

6 Bovenste deksel van antispatbedekking

7 Keramische bodem van de gaarruimte 

8 Behuizing

9 Controlepaneel

10 Filter
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4.2 Functies van display en knoppen

(1) Digitaal display

(2) Knoppen niveau vermogen

(3) Knoppen voor handmatige tijdsaanpassing 

(4) Knop x2

(5) Pause/STOP/Reset knop

(6) START knop

(7) Gaartijd preset knoppen (10)

(1) 

(3) 

(2) 

(4) 

(6) 

(7) 

(5) 
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(1) Het digitale display toont de gaartijd en het vermogen. Ook het geselecteerde 
gaarprogramma, opties en huidige modus.

Voorbeeld: 5:5 20 (5 min: 5 seconden 20% vermogen)

(2) De volgende vooraf ingestelde vermogens kunnen worden geselecteerd met 
behulp van de juiste knoppen.

Preset Vermogen in % 
Indicaties display

Pauze 0 

Ontdooien 20 

Medium 
opwarming 50 

Medium - high 
opwarming 70 

Het standaard ingestelde vermogen is 100%. Indien er geen vermogen geselecteerd 
werd met behulp van de bovenstaande knoppen, en er geen aanbevolen gaartijd 
geselecteerd werd met behulp van de numerieke knoppen, dan zal het vermogen de 
maximale waarde van 100% hebben.

(3) Manuele instelling tijd
Deze knop wordt gebruikt voor de manuele instelling van de 
vereiste gaartijd met een bereik tot 60 minuten.
Indien u gedurende het meerfasige gaarprogramma op deze knop drukt, 
schakelt u over op de volgende gaarfases.

(4) x2 knop
Indien u op deze knop drukt verhoogt de gaartijd.

(5) Pause/STOP/Reset knop
Deze knop wordt gebruikt voor het onderbreken of resetten van het 
lopende gaarprogramma. Door op deze knop te drukken tijdens het 
instellen, schakelt u over naar volgende modi.

(6) START knop
Door op deze knop te drukken activeert u het gaarprogramma. 
Instellingen in de programmatiemodus worden bewaard.

(7) Numerieke knoppen
Door op een van deze knoppen te drukken kan u de vooraf ingestelde gaartijd 
selecteren binnen een bereik van 10 seconden tot 3 minuten en 30 seconden 
(vermelding op de knoppen).
Bij een gaarcoëfficiënt van 100% bedraagt het vermogen 80%.
In de programmatiemodus is het mogelijk om bewaarde gaarprogramma’s 
opnieuw op te roepen.
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4.3 Technische specificaties

Beschrijving DW3421-DE

Materiaal: Behuizing en ovenruimte: roestvrij staal

Uitvoering:

 Functies: opwarmen, ontdooien
 Aantal gaarprogramma's: 100
 Bediening: elektronisch
 Digitale display
 Binnenverlichting

Microgolfoven vermogen: 2.1 kW 

Aantal niveaus vermogen: 4 

Aantal microgolfovens: 2 

Timer: digitaal

Tijd instelling tot 60 minuten (10 presets + handmatige instellingen)

Voeding: 3.2 kW / 230 V 50 Hz 

Capaciteit: 34 liter

Afmetingen:
Gaarruimte: B 360 x D 409 x H 225 mm
Oven: B 574 x D 528 x H 368 mm

Gewicht: 32.2 kg 

Wij  behouden het recht voor om technische veranderingen aan te brengen!
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5. Installatie en bediening
5.1 Installatie

Plaatsing

 Pak het toestel uit en verwijder het verpakkingsmateriaal.

OPGEPAST!
Verwijder nooit de naamplaat en waarschuwingstekens van het toestel.

 Plaats het toestel op een plat, stabiel oppervlak dat het gewicht van een
microgolfoven kan dragen.

 Plaats het toestel niet naast ontvlambare materialen, vermijd hoge
temperaturen, en hoge luchtvochtigheid.

 Plaats het toestel nooit op een brandbaar oppervlak.
 Het toestel moet beschikken over voldoende ventilatie opdat het goed zou

functioneren. Respecteer daarom onderstaande afstanden (zie onderstaande
illustratie):

- boven het toestel: 30 cm
- achteraan: 10 cm
- aan de rechterzijde: 10 cm
- laat vrij aan de linkerzijde

 Plaats geen objecten aan de linkerzijde van het toestel, teneinde te verzekeren
dat er er voldoende luchtventilatie is.

 Dek de gaten voor de ventilatie nooit af.
 Het toestel moet geïnstalleerd worden op een minimale afstand van 2 m van

radio’s, televisies, enz. Zo treedt er geen interferentie op met de ontvangst van
signalen.

 Plaats het toestel zo dat het stopcontact gemakkelijk toegankelijk is en dat de
stekker gemakkelijk uit het stopcontact kan worden getrokken indien nodig.

30 cm 
 10  cm 

open 

10  cm  
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A B
C

Het is mogelijk om maximaal twee toestellen op mekaar te zetten 
(A)  Maak de schroeven los, en verwijder de bevestigingsbeugel, 
(B) van beide ovens.
(C) Verwijder de 4 schroeven zoals op de illustratie.
(D) Plaats de twee bevestigingsbeugels met de schroeven zoals 
aangeduid op punt "C". 
Zorg ervoor dat de schroeven goed zijn vastgedraaid.
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Aansluiting

GEVAAR! Risico op elektrische schokken!
Een foutieve installatie kan gevaarlijk zijn! Alvorens het 
toestel te installeren en het aan te sluiten op het plaatselijke 
elektriciteitsnet, gelieve te controleren dat het toestel 
hiermee compatibel is (zie plakkaat met de specificaties). 
Sluit het toestel alleen aan als het compatibel is.

 Het elektrische circuit in het stopcontact moet beschermd zijn door minstens een 16A 
B-Automaat. Sluit het toestel rechtstreeks aan in het stopcontact. Gebruik geen 
verlengsnoeren of stekkerdozen.

 Het toestel moet worden voorzien van een aarding. Ingeval van een kortsluiting zal 
de aarding beschermen tegen elektrische schokken, omdat de elektrische stroom 
wordt afgevoerd via een bijkomende kabel. Het toestel wordt uitgerust met een 
voedingskabel met een aarddraad en een stekker met een Schuko. Steek de 
stekker in het correct geïnstalleerde en geaarde stopcontact.

5.2 Richtlijnen voor het koken met de microgolfoven
De microgolfoven maakt gebruik van microgolven in plaats van een een gewone 
warmtebron. Deze golven zijn - net zoals radiogolven-  onzichtbaar maar hun 
uitwerking is wel observeerbaar. Zulke golven kunnen dwars door materialen zoals 
glas, porselein, artificiële materialen en papier gaan. Aangezien deze materialen geen 
water, vet of olie bevatten, worden ze ook niet opgewarmd door de microgolven. Simpel 
gesteld, de microgolven gaan rechtstreeks naar het voedsel, waardoor water-, vet- en 
oliemolecules gaan vibreren. Door de frictie wordt warmte gegenereerd en deze 
warmte dient dan voor het ontdooien, verwarmen en garen. Tijdens het gaarproces met 
microgolven wordt het product dat wordt bereid van binnenuit verwarmd. Dit in 
tegenstelling tot processen die gebruik maken van koken of grillen waar de warmte 
wordt toegevoegd van buitenaf. Indien het toestel niet beschadigd is, blijft de 
ontwikkelde energie binnenin het toestel en is er geen gevaar voor de gebruiker.
 Plaats het voedsel dat moet bereid worden voorzichtig in de microgolfoven. Plaats

de grotere stukken aan de buitenkant.
 Denk aan de gaartijd. Het beste is om eerst een zo kort mogelijke tijd in te stellen

en indien nodig de gaartijd dan te verlengen. Een te lange gaartijd kan ervoor 
zorgen dat het product rook gaat produceren of vuur vat.

 Bedek het voedsel tijdens het garen. Hierdoor wordt er gelijkmatiger gegaard en
wordt vermeden dat het voedsel gaat spatten.

 Draai het voedsel eenmaal om tijdens het garen. Dit versnelt het gaarproces van 
producten zoals kip of hamburgers. Grote producten zoals een gebraad 
dienen minstens een keer te worden omgedraaid.

 Gerechten zoals vleesballetjes moeten nadat de helft van de gaartijd is verstreken
minstens eenmaal worden gedraaid of omgeroerd van boven naar beneden of van 
binnen naar buiten, enz.
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5.3 Schotels die geschikt zijn voor gebruik in de microgolfoven

1. Controleer of de schotel geschikt is voor gebruik in een microgolfoven.

Test: plaats de lege schotel met een glas water in de microgolfoven, en verwarm 
dan op maximaal vermogen gedurende 60 seconden. Gebruik het toestel nooit 
leeg of met een lege schotel erin. Een geschikte schotel zal nu lauw zijn. Indien 
de schotel heet is, is deze niet geschikt voor gebruik in de microgolfoven.

2. Materialen die geschikt zijn voor gebruik in de microgolfoven laten de
microgolven door. De straling gaat door de recipiënt en verwarmt het voedsel.

3. Gebruik geen metalen recipiënten of recipiënten met metalen onderdelen (bv
gouden randen op een bord). Microgolven dringen niet doorheen metaal.

4. Gebruik geen recipiënten gemaakt van gerecycled materiaal. Deze kunnen kleine
stukjes metaal bevatten, met vonken en zelfs brand als resultaat.

5. Ronde en ovalen schotels dienen te worden gebruikt. Voedsel gaart immers
sneller in de hoeken van vierhoekige recipiënten.

6. Wijde, lage recipiënten zijn beter dan smalle, hoge recipiënten. Voedsel gaart
gelijkmatiger in lage schotels.

7. Om te vermijden dat voedsel aanbrandt aan de randen van de schotel, kan u de
kanten bedekken met dunne stroken aluminiumfolie. Gebruik niet te veel
aluminiumfolie, en behoud een minimale afstand van 2,5 tot 3,0 cm tussen de folie en
de wanden van de gaarruimte van de microgolfoven.

8. De onderstaande tabel helpt u bij het selecteren van de geschikte schotels:

Schotels/recipiënten Geschikt voor 
microgolfoven

Gehard hittebestendig glas, keramiek, porselein ja

Glas, keramiek, porselein dat niet hittebestendig is nee

Gehard keramisch glas ja

Plastic schotels geschikt voor gebruik in microgolfovens ja

Metalen schotels, schotels met metalen elementen (bv goud) nee

Aluminiumfolie en aluminium recipiënten nee
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5.4 Werking

Voor eerste gebruik

 Maak de oven schoon voor het eerste gebruik, zodat overgebleven verpakkings-
materiaal de smaak van het voedsel niet kan aantasten.

 Veeg de binnen- en buitenkant schoon met een zachte, vochtige doek en droog dan
grondig achteraf.

Aansluiten toestel 

 Wanneer het toestel de eerste keer verbonden wordt met het elektriciteitsnet
toont de digitale display geen waarden.

 Door te drukken op “Pause/Stop/Reset” schakelt het toestel in standby-modus.

Hint: Er kan in deze modus niets ingesteld worden.

Instellingen

Standby modus

 Indien er op geen enkele knop wordt gedrukt, en de deur van de oven niet
geopend en gesloten wordt, schakelt het toestel na afloop in OP:4 (knoppen/
display) ingestelde gaartijd (preset op 60 seconden) om naar de standby
modus.

 In de stanby modus vertoont de digitale display geen waarden. Er zijn geen
ovenfuncties actief.

Ready modus



 In deze modus is het toestel klaar om het vooraf ingestelde of manuele
gaarprogramma uit te voeren.



 Het toestel kan vanuit de ready-modus worden omgeschakeld naar bijna alle
andere modi.
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Hint: zie tabel "Opties gebruiker" op pagina NL-25.

 Laat de deur open zodat de gaarruimte grondig kan drogen.

Het toestel schakelt om naar de ready-modus na het sluiten en openen van de deur.

Wanneer het toestel in ready-modus is, verschijnt er “READY” op het digitale display.



Deur-open-modus

 Wanneer de oven geopend is, bevindt het toestel zich in de deur-open-modus.
 In deze modus vertoont het digitale display geen waarden. Enkel de

ventilator en verlichting zijn actief.
 Wanneer de deur van de oven gesloten is en OP:60 geselecteerd wordt (deur reset

gedeactiveerd), is het toestel klaar voor een vooraf ingestelde of manuele
gaarcyclus. Het toestel schakelt om naar pauze-modus.

 In alle modi schakelt het toestel om naar de deur-open-modus wanneer
OP:61 ingesteld is (deur reset geactiveerd).

 Het openen en sluiten van de deur van de oven geeft geen informatie over het
handmatige of vooraf ingestelde gaarprogramma.

Pauze modus

 In deze modus pauzeert de lopende gaarcyclus zodat het voedsel kan
worden gecontroleerd of omgeroerd.

 Het toestel schakelt automatisch naar de pauze-modus indien tijdens een lopende 
manuele / vooraf ingestelde gaarcyclus de deur van de microgolfoven wordt geopend 
en dan opnieuw wordt gesloten of indien er gedrukt wordt op “Pause/STOP/Reset”.

 Wanneer het toestel in pauze-modus is, verschijnt de resterende gaartijd op het
display.

 Indien er op geen enkele knop wordt gedrukt, en de deur van de oven niet
geopend en gesloten wordt, schakelt het toestel na afloop in OP:4 ingestelde 
gaartijd (preset op 60 seconden) om naar de standby modus.

Wanneer er op de “START” knop wordt gedrukt, verandert het toestel 
automatisch naar ingave-modus.

Manuele ingavemodus

 In deze modus kan de gebruiker de gaartijd en het vermogen manueel ingeven.

 Wanneer het toestel in ready-modus is, schakelt het toestel om naar de manuele 
ingavemodus wanneer er gedrukt wordt op “TIME ENTRY”. Zo kan de gaartijd 
worden ingesteld voor het voedsel.

 Wanneer het toestel in deze modus is, vertoont het digitale display de
ingevoerde gaartijd, bv “00:30”.
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 Druk op de knoppen “0%, HOLD”, “20%/DEFROST”, “50%/MEDIUM” of
“70%/MED-HI” om het vereiste vermogen te selecteren.
Het digitale display toont het overeenstemmende vermogen.
Wanneer tweemaal op dezelfde knop wordt gedrukt, verhoogt het vermogen naar
“PL10”. Wanneer er geen vermogen geselecteerd wordt, vertoont het digitale
display “PL10”. Dit is de standaardinstelling.

 Wanneer er gedrukt wordt op “START” tijdens het instellen, schakelt het toestel om
naar de manuele gaarmodus. Door te drukken op “Pause/STOP/Reset” gaat u terug
naar de ready-modus.

OPGEPAST!
Indien het toestel wordt ingeschakeld, gelieve het dan niet uit het oog 
te verliezen! Schakel het toestel uit ingeval van vreemde geluiden, 
indien het voedsel begint te pruttelen en de vloeistof begint te koken!

Manuele gaarmodus

 Wanneer het toestel zich in deze modus bevindt, en er op “START” wordt
gedrukt, dan wordt de manuele gaarmodus geactiveerd.

 Wanneer het toestel zich in deze modus bevindt, wordt de resterende gaartijd
vertoond. De koelventilator en verlichting zijn geactiveerd.

 Wanneer het gaarprogramma is afgelopen, schakelt het toestel om naar de Einde-
Gaarcyclus-Modus. Wanneer er tijdens een lopende gaarcyclus op “Pause/
STOP/Reset” wordt gedrukt, schakelt het toestel om naar de pauze-modus.

Einde-Gaarcyclus-Modus

 Na afloop van de ingestelde gaartijd in de Manuele Gaarmodus of na afloop van het 
vooraf ingestelde programma, schakelt het toestel om naar de Einde-Gaarcyclus-
modus. Op het digitale display verschijnt “DONE”.

 Wanneer OP:11 (ononderbroken signaaltoon) of OP:12 (5 korte geluidssignalen)
geselecteerd zijn, blijft het geluidssignaal actief totdat de gebruiker de deur opent of
sluit of drukt op “Pause/STOP/Reset” om de gaarcyclus te beëindigen.
Wanneer OP:10 is geselecteerd, weerklinkt het signaal gedurende 3 seconden. 
Dan schakelt het toestel om naar de pauze-modus.

Vooraf ingestelde gaarprogramma

 In deze modus is het mogelijk om voedsel te bereiden door een bewaard 
gaarprogramma te selecteren met behulp van de numerieke knoppen.

 Wanneer het toestel zich in de ready-modus bevindt, en er op een van de 10
knoppen wordt gedrukt, wordt het programma geselecteerd dat overeenstemt met
deze knop.

 In deze modus toont het digitale diplay de overblijvende gaartijd. Wanneer het
Meerfasige Gaarprogramma wordt gebruikt, wordt de totale resterende tijd 
getoond, en niet de tijd voor elke individuele fase.
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 Nadat u klaar bent met het programma, verandert het toestel naar de 
Modus Einde Gaartijd en verschijnt er “DONE” op het digitale display.
Wanneer er tijdens het lopende gaarprogramma gedrukt wordt op “Pause/STOP/
Reset” schakelt het toestel over naar de pauze-modus.

Snelle-start-modus

 Wanneer het toestel in werking is en OP:51 (Snelle start geactiveerd) geselecteerd 
wordt, wordt het bewaarde kookprogramma automatisch geactiveerd nadat u op 
een van de numerieke knoppen hebt gedrukt.

 Het digitale display toont de resterende gaartijd.
 Wanneer het gaarprogramma afloopt, schakelt het toestel over naar de Modus Einde 

Gaartijd.

Programmatiemodus
In deze modus kan de gebruiker de gaartijden en de vermogens programmeren 
voor de individuele numerieke knoppen. 

 Open de deur en druk op de knop “1” gedurende 5 seconden om het audiosignaal te
horen, en naar de programmatiemodus te gaan.

 Het digitale display vertoont “PROGRAM”. Het is nu mogelijk om de vereiste
gaartijd in te stellen.

 Druk op de knoppen “0% / HOLD“, “20% / DEFROST”, “50% / MEDIUM” of
“70% / MED-HI” om het noodzakelijke vermogen te selecteren.
Het digitale display toont het overeenstemmende vermogen.
Wanneer er tweemaal op dezelfde knop wordt gedrukt, wordt het vermogen verhoogd 
tot “PL10”.
Wanneer er geen vermogen geselecteerd is, vertoond het digitale display 
“PL10”. Dit is de standaardinstelling.

Hint: Stel eerst de gaartijd in, en selecteer dan het vermogen.

 Druk op “x2” om de gaarcoëfficiënten te veranderen. Het digitale display
vertoont “CF:XX”.  De standaardinstelling is 80%.
Het digitale display toont “CF:08”. Druk een keer op een van de numerieke
knoppen om deze instelling te veranderen.

 Druk op “START” nadat de gaartijd en het vermogen geselecteerd zijn om het
gaarprogramma te bewaren. Wanneer het programma bewaard is, verschijnt er 
“PROGRAM” op het digitale display.

 Wanneer de door u geselecteerd gaartijd de onder OP:7 (maximale gaartijd) maximale
gaartijd van 60 minuten overschrijdt, weerklinkt er tijdens het bewaren drie keer een
kort geluidssignaal om aan te tonen dat de gaartijd niet kan worden gebruikt. Op het
digitale display verschijnt opnieuw “PROGRAM”.
De vooraf ingevoerde gaartijd wordt niet veranderd.
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 Wanneer de deur van de oven sluit, schakelt het toestel over naar de ready-modus.
 Wanneer er tijdens de instelling gedrukt wordt op “Pause/STOP/Reset”, schakelt het

toestel om naar de Deur-Open-Modus. Het programma dat niet bewaard werd, 
gaat verloren.

 Wanneer het gaarprogramma bewaard is onder een van de numerieke knoppen,
kan het worden opgestart door op deze knop te drukken.

 Wanneer er geen programma bewaard is, weerklinkt er een audiosignaal wanneer er
op deze knop wordt gedrukt.

Voorbeeld voor het creëren van een gaarprogramma:

Vermogen niveau 7, gaartijd 1 minuut en 25 seconden

Stap 1: Open de deur en druk op knop “1” gedurende 5 seconden. 
Op het digitale display verschijnt “PROGRAM”.

Stap 2: Druk op de numerieke knop “3”. Op het digitale display verschijnt “P:03” 

Stap 3:   Druk op de numerieke knoppen “1”, “2”, en “5” om de gaartijd te wijzigen.
Stap 4:  Druk op de knop “70% / MED-HI”, op het digitale display   

verschijnt “1:25 70”. Instelling is compleet.

Stap 5:  Druk op “START” om de instelling te bewaren.
Druk gewoon op "3" wanneer u het programma 
nogmaals wil gebruiken.Hint: 

1. Wanneer de stekker uit het stopcontact wordt getrokken, gaan bewaarde
programma’s niet verloren.

2. Herhaal bovenstaande stappen wanneer het programma gereset of gewijzigd
moet worden.

3. Wanneer er tijdens de laatste programmastap gedrukt wordt op “Pause/
STOP/ Reset”, keert het toestel terug naar de ready modus.
De geselecteerde instellingen worden geannuleerd en het programma kan
niet worden gebruikt.

Knop x2 (verlengen van de gaartijd)

 Met de x2 kan u de gaartijd van het voedsel gemakkelijk verlengen.
 Wanneer u druk op de x2 knop in ready-modus, gevolgd door de start van een

vooraf ingesteld programma, of wanneer er gedrukt wordt op x2 binnen de 5
seconden na de start van een vooraf ingesteld programma, begint het toestel te
werken met de ingestelde tijd.
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 Nadat er gedrukt wordt op x2 verschijnt er “DOUBLE” op het digitale display.
 Wanneer de instelling gebeurt met de numerieke knoppen, verschijnt de

vooraf ingestelde gaartijd op het display.

Voorbeeld:
De vooraf ingestelde gaartijd voor de numerieke knop “5” is 1 minuut..
Nadat er gedrukt wordt op x2 wijzigt de gaartijd:
1: 0 *(1 +0.8) = 1: 48 (1 minuut en 48 seconden).

 Nadat het programma afloopt, schakelt het toestel over naar de Modus 
Gaarcyclus en verschijnt er “DONE” op het digitale display.

Meerfasig garen programmeren

 In de meeste gaar- en programmatiemodi is het mogelijk om tot drie gaarfases 
in te stellen voor elk programma.

Druk na het instellen van de gaartijd en het vermogen op “TIME ENTRY” om
naar de volgende gaarfase te gaan. Voer dezelfde stappen uit voor de tweede en
de derde gaarfase.

 Tijdens de instelling van de tweede en de derde gaarfase verschijnt er op het
digitale display  “STAGE-2” of “STAGE-3”.

 Druk op “START” om het ingestelde meerfasige gaarprogramma te activeren. 

Voorbeeld: Voer in de programmatiemodus een twee-fasig gaarprogramma in.
De eerste gaarfase: vermogen PL7, gaartijd 1 minuut en 25 seconden
De tweede gaarfase: vermogen PL5, gaartijd 5 minuten en 40 seconden

Voer de volgende stappen uit:

a. Open de deur van de oven, druk op “1” gedurende 5 seconden totdat er
“PROGRAM” verschijnt op het digitale display.

b. Druk op de knop “3”, op het digitale display verschijnt “P:03” en na 2
seconden de vooraf ingestelde gaartijd “:30”.

c. Druk op de knoppen “1”, “2”, en “5” om de gaartijd in te stellen op 1 minuut
en 25 seconden. De gaartijd “1:25” verschijnt op het display.

d. Druk op “70% / MED-HI”, op het digitale display verschijnt “1:25 70”.
Instellen van gaarfase 1 is klaar.

e. Druk op , op het digitale display verschijnt “STAGE-2”.
f. Druk op knoppen “5”, “4”, en “0” om de gaartijd in te stellen voor die

fase. Op het digitale display verschijnt gaartijd “5:40”.
g. Druk op “50% / MEDIUM”. Op het digitale display

verschijnt “5:40 50”. Instellen van gaarfase 2 is klaar.

 “TIME ENTRY”
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h. Druk op “START” om het garen te starten.
i. De resterende tijd van het gaarprogramma (en niet van de individuele fases)

wordt afgeteld op het display.

Modus Opties

Opties gebruiker

Hint: de waarden in het vet in de tabel zijn de standaard fabrieksinstellingen.

Knop / optie Instelllingen Beschrijving

1 
Geluidssignalen

OP:10 Geluidssignaal van 3 seconden
OP:11 Ononderbroken geluidssignaal
OP:12 5 korte geluidssignalen, herhaald

2 
Geluidssignaal -

volume 

OP:20 Geen geluidssignaal
OP:21 Laag
OP:22 Medium 
OP:23 Hoog

3 
Knoppen 

geluidssignaal on/off

OP:30 Knoppen geluidssignaal off

OP:31 Knoppen geluidssignaal on

4 
Knoppen / indicatoren

OP:40 15 seconden
OP:41 30 seconden
OP:42 60 seconden
OP:43 120 seconden

5 
Snelle start

OP:50 Inactief
OP:51 Actief

6 
Deur reset

OP:60 Inactief
OP:61 Actief

7 
Max. gaartijd

OP:70 60 minuten
OP:71 10 minuten

8 
Manuele programmering

OP:80 Manuele programmering inactief

OP:81 Manuele programmering actief 

9 
Tweecijferig

programmatiebereik

OP:90 Eencijferig 10-programma modus

OP:91 Tweecijfering 100-programma modus
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Met de opties-modus kan de gebruiker kiezen tussen verschillende instellingen 
(tabel “Opties gebruiker”, pagina NL-25).

 Open de deur en druk op de knop “2” gedurende 5 seconden, het audiosignaal 
wordt geactiveerd en het toestel schakelt over naar de Modus Opties Gebruiker.

 Op het digitaal display verschijnt “OP:--”.
 Druk op een van de numerieke knoppen om de mogelijke opties aan te duiden en 

wijzigingen aan te brengen.
Voorbeeld: Stel het volume van het signaal in

Druk op “2“ voor 5 seconden,
De vooraf ingestelde optie“OP:22”verschijnt.
Druk op “2”  en houd ingedrukt om het te wijzigen.
Het digitale display toont opeenvolgend de mogelijkheden 
voor de instellingen “OP:20”, “OP:21”, “OP:22”, “OP:23”,....

 Druk op “START” wanneer de gewenste instelling verschijnt om deze te bewaren.
De bewaarde optie verschijnt op het display “OP:--”.

 Wanneer tijdens de instelling gedrukt wordt op  “Pause/STOP/Reset”, schakelt
het toestel om naar de Deur-Open-Modus. Sluit de deur, het toestel schakel 
om naar de ready-modus.

 Wanneer er niet gedrukt wordt op “START” na de laatste fase, wordt de optie
niet bewaard, en blijven de standaardinstellingen actief.

Richtlijnen voor ontdooien

 Verwijder de verpakking van het bevroren product alvorens een product te ontdooien,
en plaats het op een bord of in een recipiënt die geschikt is voor microgolfovens.

 Selecteer de ontdooitijd met de nummerieke knoppen, of selecteer manueel de juiste
ontdooitijd.

 Druk op “20% / DEFROST” om het vermogen in te stellen.
 De geselecteerde ontdooitijd en het vermogen worden getoond op het digitale display.
 De energie die wordt opgewekt door de microgolfoven verwarmt enkel de buitenste

laag van het product. De warmte wordt dan langzaam overgebracht naar de
binnenkant van het product. Op die manier wordt het voedsel gelijkmatig ontdooid.

 Nadat de ingestelde tijd verstreken is, weerklinkt er een alarm en schakelt het
toestel automatisch uit. Enkel de binnenverlichting en de ventilator blijven nog 60
seconden actief.

 Bedek het voedsel om de opwarming te versnellen. Dit verhindert ook uitdroging
van het voedsel en opspattend vet in de ovenruimte.
Uitzondering: brood, gebak, gepaneerd voedsel en voedsel dat knapperig dient te
blijven, moet niet afgedekt worden.

 Kleinere porties ontdooien sneller en gelijkmatiger dan grote porties. Verdeel
daarom het voedsel in kleinere hoeveelheden alvorens te ontdooien. Een volledige
maaltijd kan aldus op een snelle en eenvoudige manier bereid worden.
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 Delicate voeding zoals paté/ cake, room, kaas of brood dient slechts gedeeltelijk
ontdooid te worden. De rest van het ontdooiproces dient op kamertemperatuur te
gebeuren. Zo wordt het voedsel niet te warm aan de buitenkant, en is de binnenkant
nog steeds bevroren.

 De periode dat het product moet rusten na het ontdooien is heel belangrijk,
aangezien tijdens deze periode het ontdooiproces verdergaat. Nadat het
bevroren voedsel ontdooid is, moet het voedsel zo snel mogelijk opgegeten of
verwerkt worden. Het voedsel mag niet opnieuw ingevroren worden.

6. Schoonmaken

WAARSCHUWING!
Ontkoppel het toestel van het elektriciteitsnet (trek de 
stekker uit het stopcontact) alvorens het schoon te maken. 
Het toestel is niet geschikt voor schoonmaken met 
waterstralen onder druk! Zorg ervoor dat er geen water in 
het toestel komt.

Belangrijke tips

o Maak het toestel regelmatig schoon. Indien het toestel niet schoon wordt gehouden,
kan dit de levensduur van het toestel verminderen. Een vuil toestel functioneert niet
optimaal en een opeenstapeling van vuil kan leiden tot de ontwikkeling van
schimmels en bacteriën.

o Verwijder onmiddellijk resten van drank en voedsel van de wanden van de gaarruimte
van het toestel met een vochtige doek. Indien u dit niet meteen doet, wordt het
schoonmaken lastig en in extreme gevallen kan het zelfs onmogelijk worden. Indien
het toestel extreem vuil is kan dit leiden tot beschadiging van het toestel.

o Gebruik geen harde of scherpe objecten om vuil te verwijderen.
o Vermijd het gebruik van sprays of agressieve detergenten (bv ovenreinigers). Deze

chemische producten kunnen het oppervlak van het toestel bevlekken of beschadigen.

Schoonmaken

Gaarruimte en binnenkant van de deur

o Veeg de binnenwanden en de keramische bodem van de gaarruimte schoon met
warm water en een zachte doek.

o Maak de binnenkant van de deur, de dichting, en andere elementen schoon
met een vochtige doek om al het vuil te verwijderen.

o Verwijder condensatie aan de binnen- of buitenkant van de deur met een zachte
doek. Er kan condensatie gevormd worden inden het toestel bediend wordt in een
omgeving met hoge luchtvochtigheid. Dit is een normaal fenomeen.
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o Onaangename geurtjes kunnen verwijderd worden door een glas water met
citroensap en citroenschil in een recipiënt te plaatsen dat geschikt is voor gebruik in
een microgolfoven. Verwarm dit dan gedurende ongeveer 10 minuten. Veeg daarna
het toestel grondig schoon met een zachte, droge doek.

o Laat de deur van het toestel open totdat het toestel volledig droog is, nadat u de
gaarruimte hebt schoongemaakt.

Behuizing en controlepaneel

o Veeg de behuizing en het controlepaneel school met een zachte, vochtige doek.

NOOT!
Laat de deur open om te vermijden dat het toestel ongewild wordt ingeschakeld.

o Zorg ervoor dat er geen water kan binnendringen in het toestel.
o Zorg ervoor dat er via de openingen geen water binnendringt in het toestel, om

beschadiging van de onderdelen aan de binnenkant te vermijden

Filter 

o Maak de schroeven aan de
rechterkant van de filter los en
verwijder de filter.

o Maak de filter schoon.
o Plaats de filter terug. Maak de

schroeven vast aan de rechter- en
linkerzijde.
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Bovenste spatbescherming

Druk op de inkepingen (a) met 
de duimen om de bovenste 
spatbescherming los te maken. 
Trek het naar beneden.

Verwijder de bovenste 
spatbescherming van 
het toestel, en maak het 
schoon.

Plaats de bovenste spatbescherming 
in de oorspronkelijke positie. Denk 
eraan om de 3 haakjes achteraan in 
de gaatjes te steken.
Hef de bovenste spatbescherming 
op en druk deze opnieuw vast achter 
de randen. Druk opnieuw met de 
duimen in de inkepingen (a) om dit te 
doen.

Opslaan van het toestel

o Indien het toestel gedurende lange tijd niet gebruikt wordt, maak het dan grondig 
schoon volgens de bovenvermelde instructies en bewaar het op een droge, 
schone plaats, weg van vriestemperaturen, zonlicht en kinderen. Plaats geen 
zware objecten op het toestel.

a 

a 
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7. Mogelijke defecten

Indien de microgolfoven niet goed functioneert:

1. Controleer of het toestel correct aangesloten is. Trek de stekker uit het
stopcontact en wacht ongeveer 10 seconden. Steek de stekker dan opnieuw in
het stopcontact.

2. Controleer of de zekering niet gesprongen is en of er geen elektriciteitsstoring is. 
Indien dit niet het geval is, controleer dan het stopcontact met een ander 
huishoudtoestel

3. Controleer of de deur correct sluit (veiligheidsslot). Indien dit niet het geval is,
zullen er geen microgolven opgewekt worden in de ovenruimte omwille van
veiligheidsredenen.

Indien u het defect niet kan oplossen:

- maak de behuizing niet open,
- waarschuw de klantendienst, of neem contact op met de verkoper. 

Geef de volgende informatie door:
 welk soort defect;
 artikel- en serienummer (zie plakkaat op de

achterzijde van het toestel).
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8. Afvalverwerking

Weggooien van oude toestellen

Op het einde van de levensduur van het toestel, dient het toestel te worden 
weggegooid volgens de nationale regelgeving. Wij raden aan om contact op te nemen 
met een firma die gespecialiseerd is in afvalverwerking. U kan ook gewoon contact 
opnemen met de plaatselijke publieke afvalverwerkingsdienst in uw gemeente of stad.

WAARSCHUWING!
Teneinde oneigenlijk gebruik van het toestel en de 
daarmee verbonden gevaren te vermijden, dient u het 
toestel onbruikbaar te maken alvorens het weg te gooien. 
Ontkoppel daartoe het toestel van het elektriciteitsnet, en 
verwijder de stroomkabel van het toestel.

OPGEPAST!

Respecteer de nationale en lokale regelgeving 
wanneer u het toestel wilt weggooien.
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